
  

 

 1.13  
 

02 139 INCASTRI    GROOVING    ENCASTRE    NUTFRÄSER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

Articolo Articolo Z V D B XX 

02 139 1500200 XX 02 139 1500209 XX 2 2+2 150 8 30-31,75-35-40-50 

02 139 1500300 XX 02 139 1500309 XX 2 2+2 150 10 30-31,75-35-40-50 

02 139 1500400 XX 02 139 1500409 XX 2 2+2 150 12 30-31,75-35-40-50 

02 139 1500500 XX 02 139 1500509 XX 2 2+2 150 14 30-31,75-35-40-50 

02 139 1500600 XX 02 139 1500609 XX 2 2+2 150 16 30-31,75-35-40-50 

02 139 1500700 XX 02 139 1500709 XX 2 2+2 150 18 30-31,75-35-40-50 

02 139 1500800 XX 02 139 1500809 XX 2 2+2 150 20 30-31,75-35-40-50 

02 139 1500900 XX 02 139 1500909 XX 2 2+2 150 22 30-31,75-35-40-50 

02 139 2000200 XX 02 139 2000209 XX 4 2+2 200 8 30-31,75-35-40-50 

02 139 2000300 XX 02 139 2000309 XX 4 2+2 200 10 30-31,75-35-40-50 

02 139 2000400 XX 02 139 2000409 XX 4 2+2 200 12 30-31,75-35-40-50 

02 139 2000500 XX 02 139 2000509 XX 4 2+2 200 14 30-31,75-35-40-50 

02 139 2000600 XX 02 139 2000609 XX 4 2+2 200 16 30-31,75-35-40-50 

02 139 2000700 XX 02 139 2000709 XX 4 2+2 200 18 30-31,75-35-40-50 

02 139 2000800 XX 02 139 2000809 XX 4 2+2 200 20 30-31,75-35-40-50 

02 139 2000900 XX 02 139 2000909 XX 4 2+2 200 22 30-31,75-35-40-50 

02 139 2200200 XX 02 139 2200209 XX 4 2+2 220 8 30-31,75-35-40-50 

02 139 2200300 XX 02 139 2200309 XX 4 2+2 220 10 30-31,75-35-40-50 

02 139 2200400 XX 02 139 2200409 XX 4 2+2 200 12 30-31,75-35-40-50 

02 139 2200500 XX 02 139 2200509 XX 4 2+2 220 14 30-31,75-35-40-50 

02 139 2200600 XX 02 139 2200609 XX 4 2+2 220 16 30-31,75-35-40-50 

02 139 2200700 XX 02 139 2200709 XX 4 2+2 220 18 30-31,75-35-40-50 

02 139 2200800 XX 02 139 2200809 XX 4 2+2 220 20 30-31,75-35-40-50 

02 139 2200900 XX 02 139 2200909 XX 4 2+2 220 22 30-31,75-35-40-50 

02 139 2500200 XX 02 139 2500209 XX 4 2+2 250 8 30-31,75-35-40-50 

02 139 2500300 XX 02 139 2500309 XX 4 2+2 250 10 30-31,75-35-40-50 

02 139 2500400 XX 02 139 2500409 XX 4 2+2 250 12 30-31,75-35-40-50 

02 139 2500500 XX 02 139 2500509 XX 4 2+2 250 14 30-31,75-35-40-50 

02 139 2500600 XX 02 139 2500609 XX 4 2+2 250 16 30-31,75-35-40-50 

02 139 2500700 XX 02 139 2500709 XX 4 2+2 250 18 30-31,75-35-40-50 

02 139 2500800 XX 02 139 2500809 XX 4 2+2 250 20 30-31,75-35-40-50 

02 139 2500900 XX 02 139 2500909 XX 4 2+2 250 22 30-31,75-35-40-50 

FRESA PER INCASTRI 
A SPESSORE FISSO 
Fresa per eseguire 
incastri a spessore 
fisso. 
Utilizza l'innovativo 
sistema di fissaggio 
UNIFIX per un'ine-
guagliabile finitura 

FIXED GROOVING 
CUTTER 
For cutting grooves to 
an exact site and fin-
ger jointing 

FRESA PARA  
ANURADO ESPESOR 
FIJO 
Fresa para realizar 
ranuras con espesor fijo. 
Utiliza el innovador 
sistema de fijación 
UNIFIX para un 
inigualable acabado 

UNVERSTELLBARER 
NUTFRÄSER 
Nutfräser für fixe Nuten 
mit dem neuesten Fi-
xiersystem UNIFIX ver-
sehen garantiert ein au-
ßerordentliches 
Finishing 

 

 



  

 

 1.14  
 

02 139 INCASTRI    GROOVING    ENCASTRE    NUTFRÄSER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Ricambi / Spare parts 

Codice Descrizione Dimensione 

06 100 4510000 
 

TAGLIENTE  / KNIFE -  EUROSYSTEM 7,5x12x1,5 (45°) 

10 120 3001007 
 

TASSELLO / WEDGE – UNIFIX 6 mm 

08 101 0514418 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M4x18 mm 

06 100 4510011 
 

TAGLIENTE  / KNIFE -  EUROSYSTEM 9,5x12x1,5 (45°) 

10 120 3001008 
 

TASSELLO / WEDGE – UNIFIX 7 mm 

08 101 0514418 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M4x18 mm 

06 100 4510012 
 

TAGLIENTE  / KNIFE -  EUROSYSTEM 11,5x12x1,5 (45°) 

10 120 3001012 
 

TASSELLO / WEDGE – UNIFIX 10 mm 

08 101 0520516 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M5x16 mm 

06 100 9721904 
 

TAGLIENTE  / KNIFE -  EUROSYSTEM 13,6x12x1,5 (45°) 

10 120 3001012 
 

TASSELLO / WEDGE – UNIFIX 10 mm 

08 101 0520516 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M5x16 mm 

06 100 9721629 
 

TAGLIENTE  / KNIFE -  EUROSYSTEM 15,6x12x1,5 (45°) 

10 120 3001015 
 

TASSELLO / WEDGE – UNIFIX 13 mm 

08 101 0514616 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm 

06 100 9722041 
 

TAGLIENTE  / KNIFE -  EUROSYSTEM 17,6x12x1,5 (45°) 

10 120 3001015 
 

TASSELLO / WEDGE – UNIFIX 13 mm 

08 101 0514616 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm 

06 100 9722042 
 

TAGLIENTE  / KNIFE -  EUROSYSTEM 19,6x12x1,5 (45°) 

10 120 3001020 
 

TASSELLO / WEDGE – UNIFIX 18 mm 

08 101 0514616 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm 

06 100 9722043 
 

TAGLIENTE  / KNIFE -  EUROSYSTEM 21,6x12x1,5 (45°) 

10 120 3001020 
 

TASSELLO / WEDGE – UNIFIX 18 mm 

08 101 0514616 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm 


	CAPITULO 1
	Catalogo GARNIGA_Ed_13_Rev_00
	Copertina
	Catalogo GARNIGA_Ed_13_Rev_00.pdf
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_01 Lav_generiche




